





(Cudl es la energfa disipada debido a la

friccién?

¢) Encuentre el coeficiente de &lccldn cinético
entre el bloque y la superficie horizontal.

P2. Dos bloques de masas M y 3M se colocan sobre una superficie hor-
izontal sin friccién. Un resorte ligero se ensambla a uno de ellos, y los
bloques se empujan juntos con el resorte entre ellos. Inicialmente el con-
Jjunto esta en reposo, con el resorte comprimido gracias a una cuerda que
mantiene a los bloques juntos. Stubitamente la cuerda se corta, y después el
bloque de masa 3M se mueve hacia la derecha con una rapidez de 2.0m/s. v 2.00 m/s
a) ;Cual es la velocidad del bloque de masa M?
b) Encuentre la energia potencial eldstica original del sistema, con-
siderando M = 0.35 kg.
¢) ;La energia original estd en el resorte o en la cuerda? Explique
su respuesta.

P3. Un cuerpo de masa m es soltado desde una altura h con respecto a un plato de masa em
M adherido firmemente a un resorte vertical de constante cldstica k. Los cuerpos quedan V\
pegados luego del impacto.

a) ;Cual es la velocidad del blogue de masa m justo antes de chocar con el bloque M?

b) Encuentre la velocidad de ambos bloques luego de quedar pegados.

¢) Calcule la compresion maxima del resorte después del choque.

P4. Un bloque de masa M esta unido a un resorte de constante eldstica k. El conjunto se encuentra
originalmente en equilibrio sobre un plano sin roce. Usted estira el resorte una pequena distancia A, tras lo
cual el sistema empieza a oscilar con su frecuencia natural w = /k/M.

a) Esquematice el movimiento que tendré el bloque M a lo largo del tiempo.

b) Sobre el mismo gréfico (idealmente con otro color bien identificado), dibuje la oscilacién que se
obtendria si ahora el resorte es 4 veces mds rigido (la constante del resorte es 4k en lugar de k).

¢) ;Qué necesita usted cambiar para que la amplitud de la oscilacion aumente al doble?




